
幼儿园美术室的布置 幼儿园小班美术活
动方案设计方案(优秀9篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？以
下是小编为大家收集的优秀范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园美术室的布置篇一

1.让幼儿认知最基本的颜色(红色)。

2.并能和同伴一起做游戏。

教学重点

认识颜色。

教学难点

分辨颜色。

教学准备

红色图卡、实物(红色玩具)等

教学过程

一、教师带领幼儿唱歌曲《十个小矮人》。

二、教师通过手拿实物带领幼儿认颜色，并以游戏的方式加
深幼儿对颜色的认识。

1.教师：教师出示实物红色玩具，引起幼儿的兴趣。



教师：小朋友们你们看老师手里拿的是什么呀，(玩具)那你
们知道老师拿的是什么颜色的吗?老师告诉你们这是红颜色。

.2.教师带领幼儿一起识颜色做游戏。

教师出示颜色图卡再次请幼儿认颜色。

教师：把颜色图卡放在空地上，然后请两个小朋友做游戏，
教师说出颜色名字，看谁先把颜色拿起来时说一遍颜色名称，
游戏(2—3)遍，以加深幼儿对颜色的认识。

3.鼓励幼儿自己认颜色。

教师：今天，小朋友学了红颜色那我们课外也找一找，有哪
些东西是红颜色的。

幼儿园美术室的布置篇二

目标：1.感知儿歌的韵律感，小班语言课《小老鼠上灯台》
教案。2.能用动作表现滚动的状态，体验表演的乐趣。

2.教师讲述故事。

3.小老鼠最怕谁?为什么?

二.学习儿歌1.出示图片，边完整念儿歌一遍。

2.猫来了，小老鼠一害怕，就怎么样了?3.教师再次完整念一
遍儿歌，其中在"猫来了"这句话后，幼儿加念"喵"，以增加
强幼儿的参与性，满足幼儿的兴趣。

三.学做动作1.教师用双手做道具和角色进行表演，如一只手
做灯台，一只手扮演老鼠，请幼儿尝试念儿歌。



2.请幼儿边拍手，边念儿歌，体验儿歌的韵律感。

3.你们觉得这首儿歌好听吗?想表演吗?

4.请幼儿边念儿歌，边做动作。

幼儿园美术室的布置篇三

活动目标：

1、学习排序，体验事物的规律性。

2、培养幼儿比较和判断的能力。

3、引导幼儿积极与材料互动，体验数学活动的乐趣。

4、发展幼儿逻辑思维能力。

5、引发幼儿学习的兴趣。

活动准备：

动物玩具：大象、长颈鹿各不少于5只。

活动过程：

1、教师逐个出示大象与长颈鹿，让幼儿说出它们的名称。

2、师生一起按照1头大象、1只长颈鹿、1头大象、1只长颈
鹿……的规律排序，并说出排序的规律。

3、按照1头大象、2只长颈鹿、1头大象、2只长颈鹿……的规
律排序，并说出排序的规律。

4、让幼儿思考还有没有其他排序方式，请幼儿上来自己排序，



边排边说出排序的规律。

幼儿园美术室的布置篇四

活动目标：

1、通过玩《开始和停止》的音乐游戏，幼儿感知音乐有反复
地开始和突然停止的特点。

2、在游戏中，幼儿尝试使用多种形式表现开始和停止这一音
乐的特点。

3、通过感受音乐、表现音乐，体验与同伴、教师一起游戏的
快乐。

活动准备：

1、《小汽车》、《开始和停止》音乐。

2、方向盘人手一个、红绿灯指示牌、场地布置画一个大圈。

3、《开始和停止》音乐图谱。

4、开始和停止视频。

活动过程：

一、 导入律动《小司机》开车进教室。

师：今天的天气可真好，岳老师要带小朋友们一起开着火车
去郊游，好吗?

师：现在，请小朋友们拿起你们手里的方向盘，我们出发
喽!—— 小司机音乐



二、通过谈话启发幼儿发现生活中的“开始和停止”的事件。

师：宝贝们，我们的目的地到了。请你们把手中的方向盘轻
轻的放在自己椅子底下。

师：刚刚我们小朋友都做了小司机，你们开心吗?(开心)

师：小朋友知道看到红灯(出示)要怎么办吗?(停下)

师：那么看到绿灯(出示)呢?(要开始走)

师小结：嗯，回答的真好，小朋友都知道要遵守交通规则，
那我们来试一试，我们坐在小椅子上开汽车，看到老师举红
灯时，就怎样?举绿灯呢?嗯，真棒!来，我们系上安全带，双
手扶好方向盘，开始开咯~看到红灯要停止，看到绿灯可以开始
(教师适当的举红绿灯并用语言引导)嗯，真棒，每个小司机
都非常的遵守交通规则。

三、 感知音乐

1、第一遍欣赏音乐，引导幼儿发现音乐反复开始和突然停止
的音乐特点

师：今天岳老师给我们小朋友带来了一首非常好听的音乐，
现在请小朋友仔细的，认真的来听一听这首曲子和我们以前
听过的曲子有什么不用?它有趣在哪里?——(教师播放音乐，
在播放的过程中，教师可以随意摆动身体，音乐停止时教师
定格不动)

师：这首音乐和我们以前听的音乐有什么不一样呢?

幼儿：没歌词、一会儿有音乐，一会儿没有

师小结：这首歌曲就象我们开车子的时候一样，一会遇到红
灯停止下来，一会遇到绿灯又向前进，遇到红灯又停止下来，



等到绿灯亮的时候又开始向前开了。

2、第二次感受音乐(出示图谱)

师：小朋友们，你们看，这首音乐里开火车的时候遇到了几
个红灯啊?(六个)

师：我们现在，跟着音乐学小司机在座位上开车，音乐停止
的时候我们要怎么样呢?

师小结：原来跟着音乐做游戏是这么的有趣。

四、表现音乐

1、木头人游戏(请幼儿示范，走路，摆造型)

师：很好，那你会跟着音乐玩木头人的游戏吗?音乐开始的时
候你可以走一走，，音乐停止时就摆个好看造型停止在那不
可以动哦!音乐又开始时又可以动，停止时呢?(可以找一个幼
儿试玩一次)(随音乐玩木头人游戏)

2、幼儿创造表演

幼儿：跳舞、学小白兔………(请幼儿示范)(那你可以跟着音
乐试一试吗?)音乐停的时候就不可以动哦，音乐开始就继续)

师：刚刚他表演的好不好?那我们也一起来学一学。

师：小朋友，太棒了

五、跳圈游戏

师：小朋友们看，地上有一个什么呀?(圈)

师：先看老师示范一次，看清楚了吗?你们会吗?



集体幼儿跟音乐玩跳圈游戏。

师：小朋友你们都会了吗?那我们把椅子底下的方向盘拿出来，
围着圆圈站好，开始咯，音乐开始我们就开汽车，音乐停就
跳进圈内怎么样?(不动)(师幼跟着音乐一起开汽车玩两遍然
后带着幼儿开汽车出教室。)

六、观看视频。

师：小朋友们，在生活中还有哪些事情是突然停止又突然开
始的?我们一起来看一看。(教师播放视频)。

师：小朋友们今天回家再去找一找，看一看，除了视频里今
天看到这些，还有什么事情是突然开始又突然停止的。明天
来告诉老师。

幼儿园美术室的布置篇五

活动目标：

1、引导幼儿学习朗诵童谣，感受童谣的韵味。

2、鼓励幼儿大胆开口朗诵。

3、引导幼儿参与语言游戏，感受游戏带来的快乐。

4、鼓励幼儿大胆的猜猜、讲讲、动动。

5、引导幼儿在童谣中学习，感悟生活。

活动准备：

老鼠头饰，花轿两顶、喇叭四个、鞭炮两串,锣鼓六个、布置
老鼠家(大树一棵:两只老鼠相对的照片,大红喜字,气球六只)



活动过程：

一、导入活动，引发幼儿参与活动的积极性

(布置结婚的场景背景音乐：民间喜庆音乐《百鸟朝凤》，鞭
炮声)

师：真热闹呀，猜猜谁家有喜事了?今天老鼠姑娘要结婚
了。(图片)

二、理解童谣的内容。

2、老鼠要跟小朋友玩游戏，有的老鼠躲起来，你看见老鼠做
什么，就很快的说出来。(看五张图，并朗诵儿歌，教师先示
范)一只老鼠放鞭炮,两只老鼠吹喇叭,三只老鼠敲锣鼓,四只
老鼠抬轿子,噼里啪啦真热闹,哧__砰吧!(一边说一边做动作)

3、我这里有个玩具,叫圆舞板，他听到小朋友说的真好听,也
想跟小朋友一起来说一说呢。老鼠新娘听到小朋友说的这么
好听,也来听小朋友念好听的儿歌了,你们说给老鼠姑娘听听
吧。

三.巩固童谣。

师：老鼠嫁女要很多老鼠帮忙的，我们也来玩老鼠嫁女的游
戏吧，这里有轿子，喇叭，鞭炮，你想做什么?先想一想，想
好了告诉跟你的好朋友说一说，(幼儿相互说说)谁先来说一说
(幼儿自由选择道具)(两顶轿子供幼儿选择)抬好轿子我们一
起朗诵儿歌，要放炮仗后才能抬轿。

四，结束

(背景音乐：民间喜庆音乐：《百鸟朝凤》)幼儿抬轿子,教师
引导幼儿用力抬,可以发出:嘿哟的声音.幼儿抬轿子离开。



幼儿园美术室的布置篇六

社会活动：鼠宝宝找朋友活动目标：1.理解故事内容，能用
简短的语句进行表述。

2.感受小动物的特点和故事的情绪。

3.学习用'会……又会''会……不会……'的句式说一句话。

活动准备：教学挂图《鼠宝宝找朋友》、木偶：鼠宝宝，小
鸭子，小青蛙，小猫，布娃娃各一个;阅读材料1《鼠宝宝找
朋友》。

活动过程：

1.导入部分，出示鼠宝宝木偶，引发兴趣。

这是谁?鼠宝宝是怎么叫的?他有什么本领呢。今天老师带来
一个好听的故事，故事的名字叫做《鼠宝宝找朋友》。

2.教师完整讲述故事。

提问，故事的名字叫做什么?鼠宝宝要找一个什么样的朋友呢，
都遇见了谁?

3.出示教学挂图，操作木偶，教师分段讲述故事。

提问：鼠宝宝先找到谁呢，他是不是鼠宝宝想找的朋友?出示
布娃娃，让幼儿说说布娃娃的特点，不会跑也不会跳，笑眯
眯，教师注意用'不会……不会……'的句式，回应和提升幼
儿的回答，模仿布娃娃笑一笑。

提问：鼠宝宝还找了谁?他是不是鼠宝宝想找的朋友?为什么?
出示小鸭子，引导幼儿说说小鸭子的特点：会跑不会跳，教



师注意用会…不会…的句是，回应和提升幼儿的回答。

提问：小鸭子是怎么走路的呢?集体模仿小鸭子走路的动作。

提问：鼠宝宝又找了谁?他是鼠宝宝想找的朋友吗?为什么?出
示小青蛙，引导幼儿说说小青蛙的特点，会跳不会跑，教师
注意用会…不会…的句式回应和提升幼儿的回答。

小结，鼠宝宝找的布娃娃不会跑也不会跳，小鸭子会跑不会
跳，小青蛙会跳不会跑，他们都不是鼠宝宝的好朋友，鼠宝
宝急得眼泪往下掉，很伤心。

提问：出示猫，这是谁?他会跑又会跳，为什么鼠宝宝赶快
跑?

提问：鼠宝宝最后找到朋友了吗?他的朋友是怎么样的?引导
幼儿学习，并表演小老鼠的动作、叫声。

小结，原来鼠宝宝要找的朋友也是跟他一模一样的鼠宝宝。

4.教师播放故事录音，幼儿再次欣赏故事，并小声跟读。

5.引导幼儿迁移经验讲述。

提问，你有好朋友吗?你的好朋友是什么样子的?请你用"会…
又会…""会…不会"的句式说说你找的好朋友。

鼠宝宝找朋友。

鼠宝宝要找一个好朋友，要会跑，会跳，鼠宝宝找到布娃娃，
他不会跑也不会跳，坐在一边咪咪笑。"不要，不要"。

鼠宝宝找到小鸭子，他会跑不会跳，摇摇摆摆去洗澡，"不要，
不要"。鼠宝宝找到小青蛙，他会跳不会跑，呱呱呱呱，整天
叫"不要，不要"。鼠宝宝找到一只大花猫，他会跳又会跑，



哎呀，鼠宝宝吓得赶快跑。

鼠宝宝找不到好朋友，急得眼泪叭啦叭嗒往下掉。

'吱吱吱，我来了'，原来也是鼠宝宝，会跑又会跳，鼠宝宝
找到好朋友，乐得吱吱叫。

幼儿园美术室的布置篇七

目标：

1.知道宝岩杨梅是我们虞山的一大特产，了解杨梅的形态。

2.掌握用牙刷敲打作画的方法，并尽量敲在圆圈里。

3.体验用牙刷作画的乐趣。

重点：掌握用牙刷敲打作画的方法。

难点：将牙刷敲打在圆内，尽量不敲到外面。

准备：牙刷人手一把，红色水粉颜料若干，毛巾若干，杨梅
图片，画好杨梅枝的画纸人手一份，范画一张，展板，舒缓
的背景音乐。

过程：

一.开始出示杨梅图片，激发幼儿兴趣

t：小朋友看，这是什么呀?你们吃过吗?谁来说说看杨梅是什
么样的?在我们常熟，宝岩的杨梅是最出名的，老师啊画了一
张宝岩杨梅的图画，我们一起来看一看。(出示范画)

二.基本



1.引导幼儿猜测牙刷的画法。

t：漂亮吗?请你们猜猜看这幅画上的杨梅是用什么画出来
的?(蜡笔、水粉颜料)(出示牙刷)看，是我们的好朋友牙刷，
以前我们学过，牙刷是怎么画画的呢?(敲)

2.教师示范。

t：先来看看老师是怎么画的。先轻轻地蘸一蘸再刮一刮然后
敲一敲，哇，真漂亮。(强调要敲在虚线的圆圈里面，不能敲
到其他地方，并引导幼儿跟着空手操作)。

3.幼儿示范。

t：你们会不会拉?那请一个小朋友上来试试看，我们一起看她
会不会。

(请一位幼儿进行示范，其他小朋友一起检查她画的对不对)

4.幼儿操作(播放舒缓的背景音乐)

t：你们想不想也用牙刷来画画漂亮的杨梅呀?那请你们轻轻地
走到桌子边上开始画画吧!

(教师巡回指导，并强调不要敲到圆圈外面)

三.结束(展示点评)将幼儿的作品贴到展板上，共同欣赏。

t：谁来说说你最喜欢哪副画?为什么?

幼儿园美术室的布置篇八

活动目标：



1、观察小兔子的表情、动作，尝试想象小兔子的心理活动以
及角色之间的对话。学用响亮的声音讲述画面的内容。

2、体验好朋友之间相互帮助、相互关心的情感。

活动准备：

故事画面、小兔头饰、录音机、磁带。

活动过程：

一、观察画面(1)：小白兔看见萝卜了

师：今天天气真好，谁来了?小白兔会到哪里去?

幼：拔萝卜、摘树叶、出去玩。

师：小白兔看到萝卜会怎么做呢?

幼：让萝卜滚动起来，把萝卜拖、搬、抬回家，请人把萝卜
运回去……

二、观察画面(2)：小白兔拔萝卜

师：小白兔心里在想什么?(出示云记号，幼儿讲述)这个记号
是小白兔脑子里想的东西，叫云记号。

师：我们一起来试一试(一起做拔萝卜动作)。还是没有拔出
来，小白兔怎么样?

幼：他汗流浃背了。

师：汗流浃背这个词语真好听，大家学一学。

师：大萝卜拔不出来小白兔不能吃了，怎么办?



幼：大卡车来运上去，找好朋友帮忙，请驾驶员帮忙，就拔
小萝卜来吃。

师：这时小白兔又想到了谁?云记号里是什么?

幼：遇到困难可以请好朋友帮忙。

老师戴头饰和幼儿一起表演。

三、观察画面(3)：小黑兔送小白兔回家

师：小黑兔看见好朋友哭了，小黑兔会怎么帮好朋友呢?

幼：别哭，别哭，我来帮助你。别怕，我来帮助你，我们一
起回家吧!(把耳朵捂住就可以。)

四、游戏体验

两个人抱一抱，发现每个人都有自己的好朋友，模拟和好朋
友到草地上玩，三个、四个手拉手，变成好朋友了。

附故事 小白兔和小黑兔

一天，小白兔出去玩，走着走着，突然发现地上有一只大萝
卜。小白兔高兴极了，心想：我要和好朋友小黑兔一起吃。

可是萝卜太大了，小白兔拔得满头大汗，气喘吁吁，还是没
能拔出来。怎么办呢?小白兔想去找小黑兔帮忙。

来到小黑兔的家，小白兔对小黑兔说：“小黑兔，我发现了
一只大萝卜，你和我一起去拔萝卜好吗?”小黑兔说：“好的，
好的。”

两个好朋友一起用力拔萝卜，“嗨哟——嗨哟——”萝卜终
于拔出来了。小白兔和小黑兔高兴地抬起萝卜准备回家。



这时，“轰隆隆——”打雷了。小白兔害怕得哭了起来。小
黑兔就对小白兔说：“不要怕，不要怕，我会保护你的。”

小白兔不哭了，他对小黑兔说：“谢谢你，你真是我的好朋
友。”

太阳出来了，两个好朋友高高兴兴地回家吃萝卜了。

幼儿园美术室的布置篇九

教学重难点：站姿训练，抬头挺胸收腹。

基本功：勾绷脚的学习。

课时：2课时。

教学内容：

一对于舞蹈有初步的了解，勾绷脚，压腿，下腰等等。

二站姿的训练抬头挺胸收腹。

三学习基本功勾绷脚。

1、主要动作及要求

a、双勾脚：双脚脚尖限度的勾起，脚跟往远蹬，双脚与腿部
形成勾曲式

造型。

b、双绷脚：双脚脚腕伸展，脚背向上拱，脚尖向下压，与腿
部形成一个流线



形造型。

注意：双勾脚和双绷脚均要做到限度。


